

讲述社区故事,请拨打本报热线(67659999)
请加上本报QQ407659842 990158
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.azwb.com

好人·好报·好邻居

创文典型

阿卡迪亚社区

每天三次播放创文知识

给每个家庭发两本书,提高居民素质

在这儿生活居民很满意

“我们小区特别美,在这儿生活很开心!在我们小区不仅可以锻炼身体,来社区打牌、打乒乓球累了,还可以喂喂鱼儿,休息一下。”昨天上午,社区居民张爱月说起自己的居住环境,高兴得合不上嘴。

“市民言行要文明、人际关系要和谐,市民要广泛参与文明城市创建活动。”昨天中午12点半,我刚到阿卡迪亚小区,就听到小区内的广播在播放创文知识。

社区书记杨磊说,这是录制的市创建文明城市知识五十问,每天早、中、晚重复播放。

一路走来,都能看到创文知识宣传版面、道旗,感觉到浓浓的创文氛围。

为居民提供一站式服务

走进社区办公区,有显示时间、天气、提醒的电子显示屏;服务大厅内,依次排列着计划生育、劳动保障、民政残联等服务指示牌及办公坐席;吧台式的爱心超市看着很舒服。

据了解,社区服务中心由一站式便民服务区、社区文化活动中心、室外健身广场组成,总面积700多平方米。

“目前可以为居民提供文体卫生、劳动保障和民事调解等方面的服务。”

郑东新区祭城路街道办事处阿卡迪亚社区,是东区开工建设成立的第一家社区,阿卡迪亚社区率先建立一站式服务大厅,居民不出社区便可享受综合性服务。2009年9月,阿卡迪亚社区被国家民政部表彰为“全国和谐社区建设示范社区”。昨天,记者走进社区,一睹其风采。

见习记者 鲁慧
通讯员 杨磊 文/图



社区环境整洁

给每个家庭发两本书

昨天下午,社区工作人员常虹把一本《爱的教育》发到居民张琨手中。

“没想到还给我们发书,太意外啦!”张琨说,她收到了《弟子规》和《爱的教育》两本书,特别开心。

“我们给每个家庭发两本书,提高居民的素质。”

常虹说,为了使广大居民随时可以学习创文知识,社区还联合辖区公共单位开展了创文知识问答有奖竞猜送礼品活动、志愿者帮扶活动、全区倡议活动。

同时还开展入户问卷调查,通过以上多种形式的宣传,提高了社区居民对创文工作的知晓率,提高了居民的文明意识,和睦了邻里关系。

创文典型

亚星社区

很多居民都能背一段《弟子规》

通过宣传栏弘扬传统文化,促进邻里和谐

路边的宣传栏弘扬传统文化

昨日上午,记者走进亚星社区,各式各样的花草树木映入眼帘。

此时,一群小孩子正在湖心岛上荡秋千。滑梯错落有致地分布,各式各样的健身器材一应俱全,这成为老人们的最爱,游戏天地各种玩具成了孩子们的快乐天堂。

说起自己所居住的小区环境,居民刘阿姨竖起大拇指夸赞。

“弟子规 圣人训 首孝悌 次谨信……”

在小区的道路旁,宣传栏沿路铺设,摘录一些具有中国传统特色的古文诗词和至理名言。

“有传统文化的熏陶,能学到很多东西,明白事理,对孩子也是一大帮助,邻里之间相处也更加和睦。”

刘阿姨说,居民对此举都十分赞赏,像《弟子规》,很多居民都能背一些。

老年模特队聚拢了爱玩的居民

“抬头挺胸,眼要看前方,下巴收回一点……”

昨日上午,在亚星社区居委会的大楼内,几位阿姨正在排练模特步。

社区是城市的缩影,一个社区的面貌可以反映出一座城市的文明程度。嵩山路街道办事处亚星社区是一个风景如画的社区,生活在这里的居民们无不感觉到幸福与快乐。

见习记者 柴琳琳
通讯员 臧青 文/图



居民生活丰富

“我们可是专业的。”

亚星艺术团的马明杰团长说,他们的演出团成立于2008年,开发商提供资金和场地,演出用的服装都是队员们自己设计的。

“艺术团的演员都是社区的居民,是一群热爱唱歌跳舞的人。”

马明杰介绍,现在自愿加入表演队伍的人越来越多,观众也越来越多。

现在亚星艺术团日渐成熟,外出表演的机会越来越多,只要出去比赛必拿奖。

“没有成立艺术团前,这些爱好唱歌跳舞的居民都是各自在外面打游击,现在把他们集合在一起,既能锻炼身体,又能提高社区内文化氛围,多好的事啊。”马明杰说。

“只有把事情做好了,居民高兴了,我们的工作才算做好了。”社区主任周炎红说。

读者互帮

吴广翠想问问 在新郑路陇海路附近,谁拿错了一个蓝色公文包

见习记者 鲁慧

昨日,市民吴女士求助:8月26日晚,我在新郑路陇海路南老铁烩面附近丢失了一个蓝色公文包。

“具体在哪儿拿错了我也记不得了,回到家才发现拿的包不是自己的。”

吴女士说,她每次坐公交车都会打个盹,有可能是在公交车上不小心拿错了。

现在的包里有杭州翰林农贸市场——五星级文明市场申报资料、杭州农贸市场管理实务汇编及两张光盘等物品。

吴女士的包里有两个户口本、三张身份证。

吴女士的身份证信息是金水区杜岭街办

事处二七路80号,姓名吴广翠。

户口本信息是管城区陇海马路办事处,户主是盛恭让。

另外还有三份判决书、任命书和病危通知书、邮政银行卡、盛敬山毕业证、吴广翠退休证。

吴女士现在非常着急,如果您也拿错了包,赶快跟吴女士联系,电话66922843。



社区聊天室

10平方米的小屋里 住着相依为命的母子

在永安街26号院有一间不足10平方米的小屋,即便是白天,小屋也很昏暗,屋内住着一对相依为命的母子。昨天,母亲方颖打来电话,想感谢一下曾经帮助过他们母子的人。

见习记者 柴琳琳 文/图

一张沙发床两个旧旅行箱就是家具

昨日下午,记者穿过摆满杂物的走道,走进一间不足10平方米的小屋。

这就是方颖的家,虽然是艳阳高照的大白天,但屋内昏暗潮湿。

站在屋内,不时有粉屑掉到头上。

方颖说,这是前一段下雨造成的。

屋里一张破旧的沙发床,床边两个变形的旅行箱就是家具,电器只有电视机和电扇。

20年前,方颖和丈夫从信阳山村来到郑州,打工挣钱做着小生意。

2002年,丈夫的意外离世改变了这一切,当时儿子帅帅才刚出生。

之后的日子里,她开始打零工租房和儿子相依为命。

但祸不单行,7年前她被诊断为类风湿,连正常行走都有些困难。

每月500多元的低保维持着这个家。

衣服买的大些能多穿几年

“我想让他以后当老师,也想让他当大夫,可以救死扶伤,希望儿子长大能有出息。”

儿子是方颖唯一的支撑,说起他就满脸欣慰,“帅帅很乖,学习也能跟得上”。

9岁多的帅帅比同龄孩子要懂事,看到别人玩玩具,帅帅也不吵闹。

“两年前,他爷爷从老家过来看我们,给他买了一个遥控赛车,他每天都抱着,这是他唯一的玩具。”

方颖说,为了能够省些钱,帅帅的衣服总要大几个码,为的是让他多穿几年。

“我没上过什么学,也不知道如何表达,所以我想通过晚报感谢那些曾经帮助过我们的人。”

方颖说,社区工作人员经常给帅帅买些生活用品。

“前两天社区主任还给他买了双运动鞋,帅帅说太好了舍不得穿。”

铁英社区主任范景仙说,社区在积极申请廉租房,只要有单位及民政部门提供的福利也会第一个想到他们。“希望有更多的人能够帮助这对母子。”



帅帅在简陋的家里写作业